

落实十二条工作措施

市交警多措并举保障交通顺畅



交警部门增派警力上路指挥交通。茂名日报社全媒体记者 岑稳 摄

茂名晚报讯 为落实市政府专题会议制定的保障车辆通行空间、精准安排施工时间、有效优化施工时序、加大施工力量投入、加强现场指挥疏导、增设交通警示标识、快速及时现场处置、落实“一点一案”、加强宣传引导、加强巡查督办、做好高考期间工作、落实安全施工要求等十二条工作措施,近日,市交警部门积极采取多种措施,保障小东江流域城镇生活污水管网完善工程施工期间市区交通顺畅。

市交警部门积极协调我市各有关主管单位,组织召开了小东江流域城镇生活污水管网完善工程施工交通保畅会议,对项目单位、施工单位提出了要进行精准、合理规定施工时间的要求,即工作日早中晚交通高峰期不能施工作业,交通高峰期来临前适度回填恢复部分通车车道,施工方要向市有关职能部门申请,白天拆除围挡装置供车辆通行,夜晚再围挡施工,最大限度减少交通拥堵,同时要求施工单位充分利用周末进行施工。

据了解,市交警部门积极与施工部门沟通,有效优化施工时序,保障车辆通行空间,即要求施工单位在同一路面不得同时设置两边、两头开挖的作业点,精准施工,从而减少路段的交通堵塞。施工单位必须保证,施工路段同一方向至少要有两条车道可以通行,尽量做到不扰民,加快工程

进度,确保交通道路顺畅通行。

此外,市交警部门加强现场指挥疏导,增设交通警示标识,并要求各单位要与交警部门形成联动机制,加强沟通联系,及时发现问题及时解决。

交警部门现已加派警力,在高峰期及平峰期执勤疏导,同时协调智能指挥中心通过视频监控及时发现拥堵,通过远端控制派警及时进行疏导。同时在施工路段前后都设置了交通警示标志、标识,提醒过往市民减速有序慢行或绕路通行。快速、及时处置交通事故现场,依法指挥快处快移。迅速将事故车辆移至不影响通行的地方,指挥过往车辆快速有序驶离,特别是保障右转弯车道畅通,避免出现交通拥堵。

市交警部门表示,目前正通过电视、报纸、935交通电台、抖音、快手、公众号等各种媒体资讯,引导市民避开拥堵路段,合理出行。要求项目单位、施工单位要在每个施工段张贴告示,告知施工期限,做好市民群众的沟通解释工作。

对于即将到来的高考,市交警部门要求项目单位、施工单位在高考前将考点周边的施工围挡点全部停工并恢复通车,重要路口、路段的施工围挡点也要恢复通车,增派人手,配合交警部门做好高考期间服务保障工作,确保通往考点的道路保持畅通。

(茂名日报社全媒体记者 谢力忠)

远离毒品 快乐成长

丁堡镇开展禁毒月校园宣传活动

茂名晚报讯 记者何康源 为了加强毒品危害教育,帮助学生树立远离毒品、拒绝毒品的防范意识,6月1日,信宜市丁堡镇人民政府联合丁堡镇大沙社工点在高桥小学开展校园禁毒宣传活动,为青少年学生上了一堂生动的禁毒知识课。

课堂上,社工以防范新型毒品对青少年危害作为宣讲重点,从“什么是毒品”“毒品的危害”“认识毒品”“远离毒品”四个方面全面系统地为学生们讲解了毒品的种类、危害和防毒拒毒的方法等禁毒知识,让学生观摩毒品模型和学习宣传资

料,图文并茂的科普新型毒品的伪装形式和滥用新型毒品对个人、家庭、社会造成的严重危害。最后,社工播放禁毒小视频引导学生正视毒品危害,自觉抵制毒品,养成健康积极的生活习惯。

青少年是禁毒预防教育的重点群体,本次活动充分发挥了学校的主阵地作用,倡导青少年学生为禁毒代言,让青春不“毒”行。接下来,丁堡镇将针对青少年学生开展更多有意义的禁毒知识宣教活动,增强学生们识毒、防毒、拒毒意识,营造远离毒品快乐成长的浓厚宣传氛围。

茂名水文分局:

开展《广东省水文条例》进机关活动

茂名晚报讯 记者梁奈 为进一步宣传贯彻落实好《广东省水文条例》,推动茂名水文高质量,持续提升水文服务经济社会发展的能力,昨日,茂名水文分局到高州市高州水库管理中心开展《广东省水文条例》进机关活动。

活动中,茂名水文分局工作人员派发了《广东省水文条例》宣传小册子,并从《广东省水文条例》的颁布实施、条例解读等方面入手,结合实际事例,深入阐述了《广东省水文条例》的实施对于推动我省水文事业快速发展的重大意义。据了解,《广东省水文条例》是广东省第一部专门规范水文管理工作的行政法规,从2013年1月1日

起施行,至今已施行超过十年。它的颁布实施,填补了我省水文立法上的空白,对于促进我省水文事业健康发展具有重大而深远的意义。自该条例实施以来,茂名水文分局积极践行新时期治水思路,紧紧围绕着广东水文“三个水文”的战略发展定位,不断提升“软硬”实力,在社会服务、完善水文站网体系、科技创新、人才建设等方面,取得了实实在在的成效。

此外,双方还就“提升水文预报预警服务能力”“水资源分析评价服务能力”等内容进行讨论交流,积极助力生态文明建设和水资源保护工作,助推茂名水文高质量发展。



茂名水文分局到高州水库管理中心开展《广东省水文条例》进机关活动。茂名日报社全媒体记者 岑稳 摄

高州市人民法院:

平安大走访 普法进校园

茂名晚报讯 记者刘浩 通讯员苏晓晴 近日,高州市大坡镇“平安大走访”挂点单位之一高州市人民法院到该镇挂点村(居)小学进行系列普法活动,让法治理念根植于师生内心。

据了解,为促进青少年学生自觉学法,引导学生树立知法、守法意识,高州市人民法院到大坡镇多家小学开展系列普法活动。在大坡镇中心小学芹州校区,高州市人民法院举行了“平安大走访 送法进校园”普法宣传,进一步让小生了解“民法典中的我”有哪些权利,进而对相关民法概念有更加直观的理解。结合学生生活中可能发生和遇到的“直播打赏”“高空抛物”“网络刷单”等热点问题进行了详细讲解,带领学生将“纸上的法律”转换为“现实生活中的法律”。

高州市人民法院在大坡镇双桥小学开展“法治教育进校园,安全教育促成长”普法宣传活动。除了关于青少年犯罪的案例讲解外,还通过引导同学们讨论“学习前我对校园欺凌的了解,学习后我有什么样的新认识”“如果我受到了校园欺凌,将如何应对”“如果我看到有人遭遇校园欺凌,我将怎么做”等问题,让同学们从中学会规避风险以及保护自己,增强学生的法律意识,有效预防和减少学生违法犯罪行为,促进青少年健康成长,维护青少年合法权益。

此次普法宣传系列活动,使学生深刻体会到尊法、学法、守法、用法的重大意义,增强了师生的法治观念和意识,为构建法治校园、平安校园提供了有力保障。



普法活动现场。通讯员苏晓晴 摄